Gidi bai tap Toan 10 SBT bai 3 chuwong 4

Bai 27 trang 114 Sach bai tap Toan 10
Xét ddu biéu thire sau:

f(x)=(—2x+3)(x—2)(x+4)

Goi ¥ 1am bai
3

X —on i 2— 2 + o0

—2x+3 + L4+ 0 - -

x+4 — 0 + + -

f(x) | + o0-0+ 0 ~

Bai 28 trang 114 Sach bai tap (SBT) Toan Pai s6 10

Xét d4u biéu thire sau:

: oo Spebl
@)=+
Goi ¥ 1am bai
- o
— 0 -2 > 1 + o0
2x+1 e = b oy
x=1 - - - o0 *
xX+2 — 0o + + +
f(x) - + 0 - +

Bai 29 trang 114 Sach bai tap (SBT) Toan Pai s6 10

Xét ddu biéu thire sau:
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Goi ¥ lam bai

P e I
Y e 1)e+3)  2o—1)(z+2)
X 2 I £
e _— = e o0
o0 7 | ;
x+7 — 8+ | 4 | <4
Pe=B | = = | o g @
e - -0 + i o+
F{x) ~ 0 = +

Bai 30 trang 114 Sach bai tap (SBT) Toan Dai s6 10
Xét dau biéu thirc sau:

f(x)=(4x—1)(x+2)(3x—5)(—2x+7)

Goi y 1am bai
X ] X

— Q0 —rE 4 3T E + o0
4x—1 = 4 = W) + +
x+2 == 0 <+ E + . + -+
3x-5| - 1 — i — 0 + i+
2x+7| + it |+ 1+ 0 -
f(x) - 0 + 0 — 0 4+ 0 —

Bai 31 trang 114 Sach bai tap (SBT) Toan Dai s6 10

Giai bat phuong trinh sau
3

e <1

Goi y lam bai

4
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3—24+z 41
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Bang xét dau vé trai cda (1)

 » —an —1 2 + =0
x+] - 0 4 +

2-x + + 0 =
Vé trii cia (1) B D 4 B

Papsd xz < —1,z > —2
Bai 32 trang 114 Sach bai tap (SBT) Toan Dai s6 10
Giai bat phuong trinh sau:

ri4x—3 =1
ri—4 =

Goi ¥ 1am bai

z24x—3 x24+x—3 z+1
BT By @ LE S & >0(1)
r2—4 = 1< 2 —4 ~ (x—2)(x+2)

Bang xét dau vé trai cua (1)

X — 0 -2 -1 2 + o0
x+1 = —~ +
x—2 - ' — — 0 +
x+2 = ol + i
Vé trii cia (1) B + 0~ +

Pap s6: —2<x<—1,x>2

Bai 33 trang 114 Sach bai tap (SBT) Toan Dai s6 10
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Giai bat phuong trinh sau:

1 1 1
r—1 .’L’—|—2}fﬂ—2
Goi v lam bai
1 1 1 r4+242—-1 1

et

-t -
r—1 x+2 -2 (z+2)(x—-1) z-2

2z+1)(z—2)—(z—1)(z+2)
(z—=1)(z+2)(x—2)

x2—4g
(z—1)z+2)(z— 2}:}0

o o{xz—4)
(z—1)(z+2)(x—2)

>0(1)

Bang xét dau vé trai cta (1)

x —o0 -2 0 1 2 4 +oo
x N - 0 4 + + -
x'=4 - - = _ — 0 4
x-1 - = - i:; + |+ +
x+2 -0 + + 5 + +
ey |~1= [= [~o%] o
Ve trdi cia (1) — + g = ! -0 +

Pap sb: —2<z<l<e<Zd<z<+ oo

Bai 34 trang 114 Sach bai tap (SBT) Toan 10
Giai bat phurong trinh sau:

x=3[>—1|

Goi y lam bai

Vi [x—3|>0,Vx nén [x—3>—1,Vx

Tap nghiém ctia bat phuong trinh 13 (—o0;+0)
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Bai 35 trang 114 Sach bai tap (SBT) Toan Dai 56 10
Giai bat phuong trinh sau:

|5—8z|<11

Goi y lam bai
|6—8z|<1l1&|8x—5h|<ll&<—-11<8z-5<11

—11:(:+5583:511+5<:>_T35:E52

e
, —<xr<2
Dapso: 4 — —

Bai 36 trang 114 Sach bai tap (SBT) Toan Dai 56 10
Giai bit phwong trinh sau:

|X+2|+|—2x+1|<x+1

Goi y lam bai

B0 dau gia tri tuyét ddi ¢ vé trai ctia bat phuong trinh ta co:

X — 00 -2 + o0

1
2
pe+2 ~(x+2) 0 x4+2 | x+2

|—2x +1‘ (—2x+1) (—2x+1) 0 (—2x+1)

Bit phuong trinh da cho twong duong véi
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-{mﬂ—?
—(z+2)+(2z+1)<z+1

—] *-’;'33“:_‘:%
(z+2)+(2x+4+1)<z+1

T >3
| E+2)—(2z+1)<z+1

-z < -2 ES
4z >—2 T>—3
o —1-:.’._:1‘:*5% - —2<z< 3
{3:3% T >3
(220 L LEED
(V6 nghiém)

Vay bét phuong trinh di cho v6 nghiém.

Xem thém céc bai tiép theo tai: https://vndoc.com/giai-toan-lop-10
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